

Z8/40. zasedání Zastupitelstva města Brna  
konané dne 6.9.2022

## 286. Návrh smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina na spolufinancování projektu „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“ - návrh rozpočtového opatření

### Anotace

Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina se obrátilo na statutární město Brno s žádostí o individuální investiční dotaci na projekt „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“. V návaznosti na to je do orgánů města Brna předkládán návrh na poskytnutí předmětné dotace.

### Návrh usnesení

#### Zastupitelstvo města Brna

##### 1. schvaluje

- poskytnutí individuální investiční dotace Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina, Mendlovo náměstí 157/1, 603 00 Brno, IČO: 00569089, na zajištění spolufinancování projektu „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“ ve výši 9.759.444,05 Kč z rozpočtu města Brna,
- smlouvu o poskytnutí individuální investiční dotace ve výši 9.759.444,05 Kč uzavíranou mezi statutárním městem Brnem a Opatstvím Staré Brno Řádu sv. Augustina, Mendlovo náměstí 157/1, 603 00 Brno, IČO: 00569089, která tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu,
- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č. .... tohoto zápisu, z důvodu zajištění finančních prostředků potřebných pro poskytnutí individuální investiční dotace Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina, Mendlovo náměstí 157/1, 603 00 Brno, IČO: 00569089 ve výši 9.759.444,05 Kč

### Stanoviska


Materiál nebyl z časových důvodů předložen k projednání Finančnímu výboru ZMB.

Rada města Brna projednala dne 31. 8. 2022 a doporučila Zastupitelstvu města Brna návrh usnesení schválit.

Podpis zpracovatele pro archivaci


## Zpracovatel

Elektronicky podepsáno



## Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno



**Obsah materiálu**

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 5
Příloha (Žádost o dotaci - Odkaz G. J. Mendela.pdf)	6 - 8
Příloha k usnesení (Návrh Smlouvy o poskytnutí individuální investiční dotace - Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina - final.pdf)	9 - 18
Příloha k usnesení (RO sklenik_30_8_22 v2.pdf)	19 - 19
Informační dokument (1_Mendeluv_sklenik_souhrnny_rozpocet.pdf)	20 - 20
Informační dokument (2_Mendeluv_sklenik_narust_stavebnich_cen.pdf)	21 - 21
Informační dokument (3_Mendeluv_sklenik_zmenovy_list_1.pdf)	22 - 30
Informační dokument (4_Mendeluv_sklenik_zmenovy_list_2.pdf)	31 - 37

## Důvodová zpráva

Na statutární město Brno se obrátili zástupci Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina (dále jen „Opatství“) v souvislosti s významnou investiční akcí – obnovou Mendelova skleníku (projekt „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“) se žádostí o poskytnutí individuální investiční dotace za účelem pokrytí nákladů spojených s výrazným nárůstem cen stavebních materiálů a stavebních prací. Do současnosti probíhala účast statutárního města Brna pouze v podobě nefinanční podpory, a to jako metodická podpora a pomoc při propagaci projektu.

Projekt „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“, jehož hlavním cílem je péče o odkaz G. J. Mendela, otce genetiky, jednoznačně přispěje k propagaci statutárního města Brna i celého regionu. Mendelův skleník je připomínkou mimořádného úsilí, které Mendel vynaložil při svém vědeckém bádání. Přesně na tomto místě byly položeny základy genetiky, a právě k tomuto místu se chodí poklonit každý genetik, který navštíví Brno.

Opatství dlouhodobě vyvíjí aktivity a spolupracuje s dalšími institucemi v oblasti kultury i turismu (např. prohlídky kláštera, každoroční spolupořádání Festivalu Mendel, spolupráce s Meeting Brno atd.) a usiluje o propagaci Mendelova odkazu. Dne 6.1.2020 také podepsalo z důvodu péče o Mendelův odkaz se statutárním městem Brnem, ale např. i Jihomoravským krajem Memorandum o spolupráci.

Prostřednictvím obnovy Mendelova skleníku vznikne prostor pro společenská setkávání, kulturní akce, vzdělávání a šíření Mendelova odkazu. Mendelův skleník je připomínkou mimořádného úsilí, které Mendel vynaložil při svém vědeckém bádání. Přesně na tomto místě byly položeny základy genetiky. Ve spojitosti se skutečností, že jsou v roce 2022, kdy je tomu 200 let od narození G. J. Mendela, masivně propagována místa úzce spjatá s životem a působením G. J. Mendela, povede realizace investice velmi přínosně k pozitivnímu obrazu města Brna.

Jakmile bude stavba zkolaudována, začne Opatství ve spolupráci s JMK chystat žádost o zařazení skleníku na seznam světového kulturního dědictví UNESCO. Věříme, že i díky podpoře sousedních zemí má tato jedinečná stavba reálnou šanci být na seznam zapsána.

Tento projekt, který obnovuje místo, kde vznikala genetiky, je již v běhu. Nicméně vzhledem ke stále narůstajícím nákladům v důsledku nepředvídatelného vývoje na trhu nebudou Opatství stačit prostředky, které na projekt poskytne EU přes OP Evropská územní spolupráce Rakousko-Česká republika, ani podpora Jihomoravského kraje.

Celkové náklady projektu jsou nyní 47.443.637,55 Kč. Opatství má nyní pokryto 37.684.193,5 Kč a chybí mu zdroje ve výši 9.759.444,05 Kč.

Materiál nebyl z časových důvodů projednán v komisích RMB a ve Finančním výboru ZMB.

Rada města Brna projednala dne 31. 8. 2022 a doporučila Zastupitelstvu města Brna návrh usnesení schválit.

JUDr. Vařková	Mgr. Hladík	Bc. Kolářný	JUDr. Oliva	JUDr. Kerndl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	nepřít omen	pro	nepřít omen	pro	pro	pro	pro

<b>B R N O</b>	Podací razítko	Vyplní OK MMB

## ŽÁDOST O INDIVIDUÁLNÍ DOTACI Z ROZPOČTU MĚSTA BRNA NA ROK 2022

Účel použití dotace Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu - obnova Mendelova skleníku

Forma právní osobnosti Evidované církevní právnické osoby

Stručný název projektu (dále jen "projekt") Odkaz G. J. Mendela

### 1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŽADATELI

Oficiální název žadatele/příjemce a jméno fyzické osoby podnikající (pouze u právnických a fyzických osob podnikajících)  
 Příjemce a jméno fyzické osoby nepodnikající (pouze u fyzických osob nepodnikajících)

Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina

Sídlo žadatele (ulice, č. p./č. o., obec, PSČ) (pouze u právnických a fyzických osob podnikajících)  
 Adresa bydliště (ulice, č. p./č. o., obec, PSČ) (pouze u fyzických osob nepodnikajících)

Mendlovo náměstí 157/1, Brno 603 00

Kontaktní adresa (ulice, č. p./č. o., obec, PSČ) - pouze v případě, že se liší od adresy sídla/bydliště

Jméno a funkce osoby statutárního zástupce/označení zmocněnce (pouze u právnických osob)

Právní důvod zastupování (pouze u právnických osob) Statutární zástupce  
Plná moc/pověření

Kontaktní údaje pro komunikaci  
 Webové stránky www.gjm200.cz      Telefon [redacted]      Email [redacted]

IČO žadatele (pouze u právnických a fyzických osob podnikajících) 569089  
 Datum narození (pouze u fyzických osob nepodnikajících) [redacted]

Předčíslí [redacted]      Číslo bankovního účtu [redacted]      K [redacted]      Název peněžního ústavu [redacted]

Osoby, ve kterých má žadatel přímý podíl a výše tohoto podílu (výčet všech osob, v nichž máte přímý podíl a výše tohoto podílu) - pouze u právnických osob. V případě, že nejsou, napište nejsou.

**IČ: 26264447 Lesy augustiánského opatství, s.r.o. - 100 %**

### 2. KREDIBILITA (DŮVĚRYHODNOST) ŽADATELE

**Popis žadatele** včetně popisu předchozí činnosti žadatele (charakteristika zaměřená na prokázání schopností a dovedností žadatele, realizované projekty v dané oblasti, příp. projekty realizované s podporou z veřejných prostředků; začínající umělci popíší své umělecké vzdělání, dosavadní um. činnost, úspěchy, ocenění)  
 Opatství dlouhodobě vyvíjí aktivity a spolupracuje s dalšími institucemi v oblasti kultury i turismu (např. prohlídky kláštera, každoroční spolupořádání Festivalu Mendel, spolupráce s Meeting Brno ad.) a usiluje o propagaci Mendelova odkazu. Dne 6.1.2020 také podepsalo z důvodu péče o Mendelův odkaz se statutárním městem Brnem a Jihomoravským krajem Memorandum o spolupráci. V posledních letech opatství vynaložilo nemalé prostředky na obnovu komplexu kláštera, např. oprava klenotnice, křížové chodby, ohradní zdi. Opatství má vzhledem k realizaci aktivit, které jsou podnikány pro revitalizaci areálu kláštera, potřebné zkušenosti, schopnosti a znalosti se o kulturní památku dlouhodobě odborně starat a zpřístupnit ji široké veřejnosti.

### 3. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O DANÉM PROJEKTU

Termín zahájení 01.01.2021      Termín ukončení 31.12.2022      Místo konání Brno

**Popis projektu** (stručná výstižná charakteristika)  
 Uvedený projekt, jehož hlavním cílem je péče o odkaz G. J. Mendela, otce genetiky, jednoznačně přispěje k propagaci statutárního města Brna i celého regionu. Mendelův skleník je připomínkou mimořádného úsilí, které Mendel vynaložil při svém vědeckém bádání. Přesně na tomto místě byly položeny základy genetiky, a právě k tomuto místu se chodí poklonit každý genetik, který navštíví Brno. Obnovený skleník poskytne prostor pro společenská setkávání, konference, workshopy, přednášky, kulturní, vzdělávací a osvětové aktivity cílené na širokou veřejnost nejen statutárního města Brna. Současně si v letošním roce připomínáme významné výročí, 200 let od Mendelova narození. Opatství také spolupořádá Mezinárodní genetickou konferenci s předpokládanou účastí minimálně 3 nobelistů a cca 700 osob. Na všech akcích spojených s Mendelem je už teď propagováno obnovení skleníku a již teď máme o návštěvu tohoto místa velký zájem z řad laické i vědecké veřejnosti.

**Odůvodnění žádosti zahrnující přínos projektu pro statutární město Brno** (např. oproti již existujícím projektům, oživení a obohacení veřejného prostoru, propojení, spolupráce, aktivizace občanské společnosti, participace občanů, regionální či mezinárodní přesah, atd.)  
 Nově vzniklá dominanta města Brna zvýší turistický potenciál města a tím i propagaci regionu. V regionu je stále ještě oproti zbytku ČR vyšší zastoupení věřících, proto obnova Mendelova skleníku do značné míry zvýší i atraktivitu místa pro tuto specifickou cílovou skupinu, která navštěvuje areál opatsví. Již samotný fakt, že jsou propagována místa úzce spjatá s životem a působením G. J. Mendela, působí velmi přínosně k pozitivnímu obrazu města Brna. Jelikož právě v samotném srdci města Brna, na Starém Brně, byly objeveny zákony dědičnosti, je město Brno uváděno ve všech publikacích o Gregoru Johannu Mendelovi.

Návštěvnost předpokládaná v roce 2022	0
v roce 2022	0
v roce 2021	0

### 4. PŘEDPOKLÁDANÝ ROZPOČET PROJEKTU (údaje v tis. Kč)

(Rozpočet musí být vyrovnaný - náklady ve stejné výši jako výnosy)

**Předpokládané náklady** (částky uvádějte v tis. Kč, zaokrouhlo na celé tisíce - příklad: žádáte 15 000 Kč, do kolonky napište číslo 15) **CZN = celkové způsobilé náklady, PD = požadovaná dotace**

Druh nákladu	CZN 2022	PD 2022
Stavební práce	39963	9759
Ostatní náklady (např. ostatní služby aj.)	7480	
<b>Celkem v tis. Kč</b>	<b>47443</b>	

+specifikujte ostatní náklady (konkrétně druh nákladu)

služby, kancelářské potřeby, cestovné apod.

Předpokládané výnosy	2022
Požadovaná částka od města Brna	9759
Dotace MK ČR	
Dotace jiný resort státní správy (+)	1980
Dotace JMK	2000
Dotace ostatní kraje	
Dotace ostatní obce	
Dotace fondy EU	33700
Dary	
Příjmy (vstupenky, prodej)	
Výnosy z reklamy	
Ostatní výnosy (++)	4
<b>Celkem v tis. Kč</b>	<b>47443</b>
<b>Rozdíl (náklady - výnosy)</b>	<b>0</b>

+specifikujte dotace jiný resort státní správy

MMR

++specifikujte ostatní výnosy (konkrétně druh výnosů)

vlastní zdroje

## 5. ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ ŽADATELE

Prohlašuji, že žadatel k datu podání žádosti:

- není v úpadku,
- není proti němu zahájeno insolvenční řízení,
- nebylo vůči němu vydáno rozhodnutí o úpadku nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut pro nedostatek jeho majetku,
- není veden jako dlužník v insolvenčním rejstříku dle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobu jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů,
- není v likvidaci,
- dle jeho znalostí, proti němu není veden výkon exekuce,
- nemá k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti (bezdlužnost) vůči veřejným rozpočtům (tj. rozpočtu statutárního města Brna, tedy městu Brnu, příp. městským částem a příspěvkovým organizacím zřizovaným městem a městskými částmi; ke státnímu rozpočtu, tj. nemá dluh na daních a sociálním či zdravotním pojištění; k dalším poskytovatelům dotací z veřejných rozpočtů,
- nemá k datu podání žádosti závazky po lhůtě splatnosti (bezdlužnost) vůči obchodním společnostem se 100% majetkovou účastí statutárního města Brna. Bezdlužnosti dle výše uvedeného se rozumí závazky žadatele:
  - které byly řádně vyrovnané;
  - kterým bylo na základě žádosti žadatele příslušným orgánem/subjektem schváleno posečkáni s úhradou;
  - které jsou na základě žádosti žadatele předmětem povolení úhrady ve splátkách, soudního smíru nebo jiného právního aktu obdobného charakteru;
  - jejichž existence je předmětem probíhajícího soudního sporu.

Žadatel **vede**  **nevede**  soudní spor se statutárním městem Brnem.  
*pokud ano, jaký je předmět sporu*

Žadatel **žádá**  **nežádá**  o dotaci na stejný projekt z jiného odboru MMB.  
*pokud ano, uveďte na jakém odboru a v jaké výši*

## 6. SEZNAM PŘÍLOH

Povinné přílohy:

1. Dokument, kterým je žadatel založen nebo zřízen, není-li registrován v příslušném rejstříku (např. zřizovací listina příspěvkové organizace) a současně aktuální doklad o oprávnění jednat jménem žadatele (např. jmenovací dekret)

2. Výpis z evidence skutečných majitelů dle zák. č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, v platném znění: pouze právnické osoby

a) částečný výpis z evidence skutečných majitelů dle zák. č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, v platném znění - pouze žadatelé: nadace, nadační fond, ústav, obecně prospěšná společnost, spolek, pobočný spolek, zájmové sdružení právnických osob, mezinárodní nevládní organizace nebo školská právnická osoba neuvedená v § 7 zák. č. 37/2021 Sb.,

b) úplný výpis z evidence skutečných majitelů dle zák. č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů, v platném znění, obsahující úplný výpis platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji – ostatní právnické osoby, které jsou evidované v evidenci skutečných majitelů a které nejsou uvedeny v odrážce a) tohoto odstavce

3. Aktuální doklad o zřízení bankovního účtu žadatele obsahující název banky, číslo účtu a označení majitele účtu (např. prostá kopie smlouvy o zřízení účtu, výpis z účtu, potvrzení bankovního ústavu s uvedením názvu majitele účtu a čísla účtu)

4. Přehled akcí nebo činností žadatele za roky 2021 a 2020 (s důrazem na prokazatelné umělecké výsledky v daném oboru)

5. Podrobnější popis projektu

<b>6. Plná moc nebo pověření</b> - pouze pokud žádost není podepsána statutárním orgánem, ale pověřencem nebo zmocněncem
<b>Nepovinné přílohy:</b>
Prospekty, recenze, publikované kritiky, získaná ocenění, doporučení, atd.
Souhlas se zpracováním osobních údajů ve věci zveřejnění výsledků dotačního řízení - pouze fyzické osoby nepodnikající (v případě, že žadatel souhlas nedodá, nebude možné Odborem kultury MMB zveřejnit informaci o ne/schválení dotace na <a href="https://dotace.brno.cz/schvalenedotace/">https://dotace.brno.cz/schvalenedotace/</a> .)

Formulář souhlasu naleznete na stránkách <https://dotace.brno.cz/informace/> v sekci Formuláře.

V Brně dne

Podpis statutárního zástupce/zmocněnce

Razítko



**Smlouva č. xxxxxxxx**  
**o poskytnutí individuální investiční dotace z rozpočtu města Brna**

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami:

**statutární město Brno**

se sídlem: Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno  
IČO: 44992785  
DIČ: CZ44992785 (plátce DPH)  
zastoupené: JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou  
kontaktní osoba:

bankovní spojení:  
č. účtu:

(dále jen „**poskytovatel**“)

a

**Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina**

se sídlem: Mendlovo náměstí 157/1, 613 00 Brno  
IČO: 00569089  
DIČ: CZ00569089

zastoupená:  
kontaktní osoba:  
bankovní spojení:  
č. účtu:

(dále jen „**příjemce**“)

**I.**

**Předmět smlouvy a účel dotace**

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí účelové investiční finanční podpory z rozpočtu poskytovatele ve formě individuální investiční dotace na realizaci projektu „Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu“ (dále jen „projekt“), a to na základě žádosti zaevidované pod č. j. MMB/0438175/2022 (dále jen „dotace“).
2. Příjemce dotaci přijímá a zavazuje se, že bude projekt realizovat na svou vlastní zodpovědnost, v souladu s právními předpisy a podmínkami této smlouvy. Podrobný popis projektu je definován v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.
3. Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále také „zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů“).
4. Příjemce se zavazuje odděleně vést a sledovat v účetní evidenci čerpání prostředků z dotace a umožnit účetní i fyzickou kontrolu čerpání dotace v souvislosti se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou Ministerstva financí č. 416/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění zákona č. 309/2002 Sb., zákona č. 320/2002 Sb. a zákona č. 123/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů, dále ve smyslu zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění

pozdějších předpisů. Poskytovatel je oprávněn v případě zjištění nesrovnalostí požadovat vysvětlení a doplnění příslušných dokladů.

5. Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel EU v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování Evropské unie, Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu, je povinen příjemce veřejnou podporu vrátit, a to včetně úroků.
6. V případě, že příjemce bude poskytovat výhody třetím subjektům a tyto výhody budou naplňovat znaky veřejné podpory, je příjemce povinen postupovat v souladu s příslušnými předpisy v oblasti veřejné podpory.

## **II.**

### **Výše a způsob poskytnutí dotace**

1. Příjemci je poskytována dotace ve výši **9.759.444,05 Kč** (slovy: devět milionů sedmsetpadesátdevět tisíc čtyřistačtyřicetčtyři korun českých a pět haléřů) na realizaci projektu.
2. Dotace bude poukázána jednorázově bankovním převodem na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy nejpozději do 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy. Dotace je poskytována formou zálohy s povinností následného vypořádání.

## **III.**

### **Podmínky použití dotace a práva a povinnosti příjemce**

1. Příjemce se zavazuje použít prostředky dotace s péčí řádného hospodáře a výhradně k účelu, který byl Zastupitelstvem města Brna schválen, a který je specifikován v příloze č. 1 této smlouvy.
2. Příjemce je oprávněn čerpat dotaci k realizaci projektu nejpozději do 31. 12. 2022. Prostředky dotace nelze převádět do následujícího roku. Čerpáním dotace se rozumí úhrada uznatelných výdajů vzniklých při realizaci projektu převodem finančních prostředků v hotovosti nebo bankovním převodem ve prospěch jiné oprávněné právnické či fyzické osoby.
3. Uznatelnými výdaji dle předešlého odstavce jsou výdaje projektu, které musí vzniknout v době od 1. 1. 2022 do dne uvedeného v odst. 2 tohoto článku, jsou hrazeny z dotace, případně i z jiných zdrojů, a které jsou použity na zajištění projektu dle přílohy č. 1 této smlouvy.
4. Příjemce je oprávněn provádět změny projektu jen s předchozím písemným souhlasem poskytovatele. Za písemný souhlas se považuje uzavření dodatku k této smlouvě, jehož předmětem je požadovaná změna. Bez písemného souhlasu poskytovatele je možné měnit pouze neuznatelné výdaje.
5. Pokud příjemce:
  - a) je plátcem DPH a má v konkrétním případě nárok na uplatnění odpočtu DPH na vstupu podle zákona 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uvede všechny uznatelné výdaje bez daně z přidané hodnoty (DPH není pro příjemce uznatelným výdajem),

- b) je plátcem DPH a nemůže uplatnit v konkrétním případě nárok na odpočet DPH na vstupu, může dotaci využít i na finanční pokrytí DPH (DPH je pro příjemce uznatelným výdajem),
  - c) není plátcem DPH, může rovněž dotaci využít i na finanční pokrytí DPH vztahující se ke konkrétním uznatelným výdajům hrazeným z dotace (DPH je pro příjemce uznatelným výdajem),
  - d) není plátcem DPH a do 12 měsíců od data pro předložení závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace se stane plátcem DPH, má povinnost nahlásit tuto skutečnost bezodkladně poskytovateli a předložit novou závěrečnou zprávu a finanční vypořádání dotace do 30 dnů od data účinnosti rozhodnutí o registraci plátce DPH, v té části dotace, kde má nárok na uplatnění odpočtu DPH na vstupu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uvede všechny uznatelné výdaje bez daně z přidané hodnoty (DPH není pro příjemce uznatelným výdajem).
6. Splní-li příjemce definici zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, je dále povinen postupovat při výběru dodavatele zboží a služeb podle tohoto zákona. Příjemce dále bere na vědomí, že porušení této povinnosti posuzuje poskytovatel jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.
  7. Příjemce je povinen vést účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejm. zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o účetnictví“), a zajistit řádné a oddělené sledování čerpání dotace. Příjemce, který nevede účetnictví podle tohoto zákona, je povinen vést daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, rozšířenou tak, aby příslušné doklady vztahující se k dotaci splňovaly náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona o účetnictví, s výjimkou § 11 odst. 1 písm. f), a aby předmětné doklady byly správné, úplné, průkazné, srozumitelné, vedené v písemné formě chronologicky a způsobem zaručujícím jejich trvanlivost a aby uskutečněné příjmy a výdaje byly vedeny analyticky ve vztahu k dotaci. Příjemce odpovídá za řádné vedení a viditelné označení originálních účetních dokladů prokazujících použití dotace uvedením „hrazeno z dotace SMB ve výši .....,- Kč na základě smlouvy č. ....““. Příjemce uvede toto označení zejména na originálech výpisů z bankovního účtu, výdajových pokladních dokladech a dále pak na originálech faktur, zjednodušených daňových dokladech, smlouvách (pokud na jejich základě probíhá fakturace či platba), originálech evidence docházky a mzdových listech.
  8. Příjemce je povinen zajistit, aby osoby povinné spolupůsobit při kontrole (zejména dodavatelé zboží a služeb, příp. stavebních prací pro příjemce) umožnily kontrolnímu orgánu prověřit jejich účetnictví a účetní doklady v rozsahu nezbytném ke splnění účelu kontroly.
  9. Příjemce předloží kdykoli v průběhu realizace projektu na vyžádání poskytovateli průběžné vyúčtování použitých prostředků dotace. K tomu je povinen předložit veškeré podklady a informace potřebné k provedení kontroly použití prostředků dotace a dodržení účelu při jejich použití.
  10. Příjemce je povinen předložit poskytovateli nejpozději v termínu do 31. 3. 2023 závěrečnou zprávu o vyhodnocení činností, jejíž součástí bude závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace. V tomto termínu musí být závěrečná zpráva o vyhodnocení činností a závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace doručeny poskytovateli, nepostačuje předání k poštovnímu doručení. Případně-li poslední den lhůty na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty nejbližší následující pracovní den. Nejpozději k termínu pro předložení závěrečné zprávy o vyhodnocení činností a závěrečného

vyúčtování použitých prostředků dotace je příjemce rovněž povinen vrátit na účet poskytovatele případnou nepoužitou část prostředků dotace.

11. Závěrečná zpráva musí především obsahovat:
  - a) stručný popis realizovaného projektu,
  - b) průběh realizace aktivit financovaných z dotace,
  - c) celkové vyhodnocení splnění účelu,
  - d) finanční vypořádání dotace s potvrzením jeho pravdivosti a správnosti,
  - e) stav plnění závazných a sledovaných ukazatelů dle přílohy č. 1 této smlouvy, a
  - f) shrnutí medializace projektu (např. tiskové zprávy, fotodokumentaci projektu, články apod.).
12. Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2023 doručit poskytovateli celkové vyúčtování čerpání dotace, nepostačuje předání k poštovnímu doručení. Nejpozději do 31. 3. 2023 je příjemce rovněž povinen vrátit případnou nepoužitou část prostředků dotace na účet:
  - a) č. 111211222/0800, VS číslo smlouvy, pokud se vrácení dotace či její části uskuteční do konce roku 2022,
  - b) č. 111350222/0800, VS 64022229, pokud se vrácení dotace či její části uskuteční v termínu od 1. 1. 2023 do 28. 2. 2023,
  - c) č. 111158222/0800, VS číslo smlouvy, pokud se vrácení dotace či její části uskuteční v termínu od 1. 3. 2023 do 31. 3. 2023.
13. Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohly při vymáhání zadržených nebo neoprávněně použitých prostředků dotace zhoršit jeho pozici věřitele nebo dobytost jeho pohledávky. Zejména je příjemce povinen oznámit poskytovateli do 15 dnů ode dne, kdy došlo k události, skutečnosti, které mají nebo mohou mít za následek příjemcův zánik nebo přeměnu, změnu v osobách statutárního orgánu příjemce, změnu vlastnického vztahu příjemce k věci, na niž se dotace poskytuje apod.
14. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele, že došlo k přeměně příjemce. Příjemce je povinen zajistit, aby povinnosti z této smlouvy byly plněny i po přeměně příjemce, projekt byl řádně naplněn, dotace byla řádně vyčerpána a řádně vyúčtována.
15. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele o skutečnosti, že bylo rozhodnuto o zrušení příjemce s likvidací. Současně uvede osobu likvidátora. Příjemce je povinen vrátit poskytovateli nevyčerpanou část dotace. Vyčerpaná část dotace se poskytovateli nevrací a bude příjemcem poskytovateli řádně vyúčtována.
16. Příjemce souhlasí se zveřejněním své obchodní firmy, sídla, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace, případně dalších údajů uvedených ve zvláštních právních předpisech.
17. Příjemce se zavazuje, že při prezentaci projektu bude uvádět statutární město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků. Při použití loga nebo znaku poskytovatele je povinen dodržet zásady pro jejich použití. Zásady jsou k dispozici na webové adrese <https://www.brno.cz/logo>.
18. Příjemce je povinen respektovat vizuální styl projektu (užití loga, barevnost apod.), pokud jej předmětný projekt má stanoven. Změny a odlišnosti musí být schváleny poskytovatelem dotace.
19. Příjemce je povinen po dobu deseti let od skončení projektu archivovat podkladové materiály k projektu, především pak:
  - a) žádost včetně příloh,
  - b) tuto smlouvu,
  - c) originály dokladů prokazujících čerpání dotace,
  - d) dokumentaci o zadání veřejné zakázky, je-li zadávána, a
  - e) závěrečnou zprávu a finanční vypořádání dotace.

20. Příjemce je zodpovědný za popularizaci a medializaci projektu, koordinaci vydávání tiskových zpráv (zejména o zahájení a ukončení projektu) s poskytovatelem dotace, a komunikaci s médii.
21. Příjemce je povinen průběžně informovat zástupce poskytovatele o projektu a informovat jej s dostatečným předstihem o akcích a událostech spojených s tímto projektem.

#### **IV. Kontrola**

1. Příslušné orgány poskytovatele jsou oprávněny v souladu se zvláštním právním předpisem zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, kdykoli kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla dotace poskytnuta.
2. Příjemce je povinen poskytnout součinnost při výkonu kontrolní činnosti dle odst. 1 tohoto článku, zejména předložit kontrolním orgánům poskytovatele kdykoliv k nahlédnutí originály všech účetních dokladů prokazujících vznik uznatelných výdajů projektu a využití prostředků v souladu s účelem projektu.
3. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli provést kontrolu, jak v průběhu, tak i po ukončení realizace projektu, a to ještě po dobu deseti let od ukončení financování projektu ze strany poskytovatele.
4. Za pravdivost i správnost závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace odpovídá osoba oprávněná jednat jménem příjemce, která tuto skutečnost v závěrečné zprávě a ve finančním vypořádání dotace písemně potvrdí.

#### **V. Důsledky porušení povinnosti příjemce**

1. Příjemce bere na vědomí, že pokud použije poskytnutou dotaci (případně její část) k jinému účelu, než je uveden v příloze č. 1 této smlouvy, považují se tyto prostředky (případně jejich část) za prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a porušení těchto povinností, včetně nedodržení závazných ukazatelů stanovených v příloze č. 1, bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 tohoto zákona. Příjemce je v takovém případě povinen výše uvedené neoprávněně použité prostředky formou bezhotovostního převodu vrátit na účet poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy a stejným způsobem uhradit poskytovateli penále dle § 22 odst. 8 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve výši odpovídající 0,4 promile neoprávněně použitých prostředků za každý den uplynulý ode dne, kdy byly prostředky neoprávněně použity, do dne jejich opětovného připsání na účet poskytovatele, nejvýše však do výše částky neoprávněně použitých prostředků.
2. Nedodržení povinnosti vyplývající z odstavce 6, 9, 10, 18, 20 a 21 článku III. této smlouvy je považováno za méně závažné porušení povinností ve smyslu § 22 odst. 5 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Odvod za tato porušení rozpočtové kázně se stanoví následujícím procentním rozmezím:
  - a) při porušení podmínky uvedené v ustanovení čl. III. odst. 6 této smlouvy je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků,



- b) při nepředložení průběžného vyúčtování použitých prostředků dotace s podklady dle čl. III. odst. 9 této smlouvy příjemcem na vyžádání poskytovatele je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků,
- c) při nepředložení závěrečného vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů anebo při neodvedení nepoužitých peněžních prostředků dotace příjemcem v termínu stanovené mu v čl. III. odst. 10. této smlouvy je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků,
- d) při porušení povinností stanovených čl. III. odst. 18, 20 a 21 této smlouvy je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků.

Spolu s odvodem za porušení rozpočtové kázně dle tohoto článku je příjemce povinen odvést penále ve výši a způsobem stanoveným odst. 1 tohoto článku.

3. Nepředloží-li příjemce
  - a) závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů anebo
  - b) neodvede-li nepoužité peněžní prostředky dotace,
 a to ani v náhradním termínu stanoveném mu poskytovatelem, nařídí poskytovatel odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši poskytnutých prostředků spolu s povinností uhradit penále dle odst. 1 tohoto článku.
4. Před uložením odvodu za porušení podmínek méně závažných podle odst. 2 tohoto článku vyzve poskytovatel příjemce k provedení opatření k nápravě, případně, nebude-li možné vyzvat k provedení opatření k nápravě, k vrácení dotace nebo její části, a to postupem podle § 22 odst. 6 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V rozsahu, v jakém příjemce provedl opatření k nápravě nebo vrátil dotaci nebo její část, platí, že nedošlo k porušení rozpočtové kázně a odst. 2 tohoto článku se v takovém případě neuplatní s výjimkou případů uvedených v odst. 2 písm. c) tohoto článku.
5. Odvody za porušení rozpočtové kázně při použití téže dotace se sčítají, s výjimkou odvodů za porušení rozpočtové kázně porušením pravidel pro zadávání veřejných zakázek. Za porušení pravidel pro zadávání veřejných zakázek se uloží odvod ve výši nejzávažnějšího porušení těchto pravidel u stejné zakázky, nestanoví-li tato smlouva o poskytnutí dotace jinak. Při neoprávněném použití peněžních prostředků odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků, ledaže se podle smlouvy o poskytnutí dotace za porušení méně závažné povinnosti uloží odvod nižší. Při porušení několika méně závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové kázně sčítají, nestanoví-li tato smlouva jinak. Odvody za porušení rozpočtové kázně lze uložit pouze do výše peněžních prostředků poskytnutých ke dni porušení rozpočtové kázně.
6. Při podezření na porušení rozpočtové kázně může poskytovatel peněžních prostředků pozastavit jejich poskytnutí, a to až do výše předpokládaného odvodu. Pokud Magistrát města Brna uloží odvod za porušení rozpočtové kázně, v rozhodnutí uvede, že z uloženého odvodu bude odvedena pouze částka ve výši rozdílu mezi uloženým odvodem a peněžními prostředky neposkytnutými z důvodu podezření na porušení rozpočtové kázně. Pokud Magistrát města Brna odvod neuloží, poskytovatel peněžních prostředků poskytne pozastavené peněžní prostředky příjemci.
7. Dotace či její části se považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na účet poskytovatele.

## **VI. Ukončení smlouvy**

1. Závazkový vztah založený touto smlouvou lze ukončit na základě písemné dohody smluvních stran nebo písemnou výpovědí smlouvy smluvní stranou, a to za podmínek dále stanovených.
2. Poskytovatel může smlouvu vypovědět před proplacením i po proplacení dotace, a to z důvodu porušení povinností příjemcem stanovených touto smlouvou nebo obecně závaznými právními předpisy, kterých se příjemce dopustí zejména pokud:
  - a. svým jednáním poruší rozpočtovou kázeň dle zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
  - b. je jako právnická osoba či některá osoba tvořící statutární orgán příjemce odsouzen/a za trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání nebo činností příjemce, nebo pro trestný čin hospodářský, anebo trestný čin proti majetku ve smyslu zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů,
  - c. bylo zahájeno insolvenční řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů,
  - d. příjemce uvedl nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje, na které se váže uzavření této smlouvy,
  - e. je v likvidaci,
  - f. opakovaně neplní povinnosti stanovené touto smlouvou, i když byl k jejich nápravě vyzván poskytovatelem.
3. V případě výpovědi této smlouvy před proplacením dotace, nárok na vyplacení dotace nevzniká a nelze se jej platně domáhat. V případě výpovědi této smlouvy po proplacení dotace, se příjemce zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit bezhotovostním převodem na účet poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do konce výpovědní lhůty.
4. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět bez uvedení důvodů nejpozději však do konce lhůty pro podání vyúčtování. V takovém případě je příjemce povinen vrátit poskytnutou částku dotace poskytovateli ve lhůtě dle odst. 5 tohoto článku.
5. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Účinky doručení pro účely této smlouvy nastávají i tehdy, pokud smluvní strana svým jednáním nebo opomenutím doručení zmařila, a to 3. dnem po dni odeslání výpovědi.
6. Ve výpovědní lhůtě poskytovatel pozastaví uvolňování finančních prostředků.
7. Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce dotace vrátí poskytnuté peněžní prostředky před jejím uplynutím. Jinak k ukončení smlouvy dojde až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran.
8. Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu byla již vyplacena, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od doručení dohody o ukončení této smlouvy podepsané oběma smluvními stranami, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

## **VII. Závěrečná ustanovení**

1. Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, je k jednáním podle této smlouvy jménem poskytovatele oprávněna kontaktní osoba uvedená v záhlaví smlouvy nebo jiný pověřený

- zaměstnanec Magistrátu města Brna. Toto ustanovení se nevztahuje na podpisy dodatků k této smlouvě.
2. Smluvní strany berou na sebe práva a povinnosti z této smlouvy. V případě vzniku sporů budou tyto řešeny přednostně vzájemnou dohodou smluvních stran
  3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že návrh na uveřejnění smlouvy v registru smluv podá poskytovatel.
  4. Jakékoli změny této smlouvy včetně její přílohy lze provádět pouze formou písemných postupně číslovaných dodatků na základě dohody všech smluvních stran. Při změně čísla účtu příjemce, na který má být dotace zaslána, je příjemce povinen předložit nebo zaslat žádost o zaslání dotace na nové číslo účtu spolu s kopií smlouvy o běžném účtu nebo potvrzení banky o existenci účtu žadatele, na který má být dotace poukázána, která bude obsahovat číslo nového účtu. Změny smlouvy v jiné, než písemné formě jsou vyloučeny.
  5. Příjemce podpisem této smlouvy stvrzuje, že:
    - a) má vypořádány veškeré závazky (dluhy) vůči statutárnímu městu Brnu vzniklé ze samostatné i přenesené působnosti města, které nabyly právní moci a jsou splatné (tj. zejména provedl včasnou úhradu všech splatných odvodů a penále za porušení rozpočtové kázně);
    - b) nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky, Evropské unie nebo některého z jejích členských států, dále zdravotním pojišťovnám a orgánům, poskytujícím finanční prostředky na projekty spolufinancované z rozpočtu EU;
    - c) nenachází se podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, v úpadku a nedošlo v jeho případě k podání insolvenčního návrhu ani tento návrh sám nepodal a nebylo vydáno rozhodnutí o úpadku, a to i za období tří let před podáním žádosti;
    - d) nenachází se v procesu zrušení bez právního nástupce (např. likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), ani není v procesu přeměny (např. sloučení, splynutí, rozdělení obchodní společnosti);
    - e) nebyl mu soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání a/nebo související s projektem, na který má být poskytována dotace;
    - f) vůči němu (příp. vůči jehož majetku) není navrhováno ani vedeno řízení o výkonu soudního či správního rozhodnutí ani navrhována či prováděna exekuce;
    - g) nemá v rejstříku trestů záznam o pravomocném odsouzení pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s jeho předmětem podnikání, paděláním či pozměňováním veřejné listiny nebo úplatkářstvím, nebo pro trestný čin hospodářský anebo trestný čin proti majetku podle hlavy druhé a deváté části druhé zákona č. 140/1961 Sb., trestní zákon, ve znění pozdějších předpisů, či podle hlav páté a šesté části druhé zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, ani proti němu nebylo v souvislosti s takovým trestným činem zahájeno trestní stíhání podle zákona č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád), ve znění pozdějších předpisů; je-li žadatel právnickou osobou, týká se prohlášení podle tohoto ustanovení všech osob, které jsou jejím statutárním orgánem nebo obdržely plnou moc za účelem zastupování právnické osoby pro účely podání žádosti a uzavření a realizace (této) smlouvy o poskytnutí dotace.
  6. Tato smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž poskytovatel obdrží dvě vyhotovení a příjemce jedno vyhotovení.



7. Příjemce bere na vědomí, že statutární město Brno je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a zejména, že dle § 9 odst. 2 tohoto zákona se při poskytování informace, která se týká používání veřejných prostředků, nepovažuje poskytnutí informace o rozsahu a příjemci těchto prostředků za porušení obchodního tajemství.
8. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, podle jejich svobodné a vážné vůle, a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.
9. Zástupci smluvních stran si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým vlastnoručním podpisem.

Přílohy:

1. Popis projektu

**Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů.**

Poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Brnem a Opatstvím Staré Brno Řádu sv. Augustina byly schváleny na Zx/xx. zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne xx. xx. 202x.

V Brně dne .....

V Brně dne .....

za poskytovatele:

za příjemce:

.....

.....

## Příloha č.1 – Popis projektu

V prostoru nádvoří se nacházejí pozůstatky stěn a základů stavby původního skleníku, který od roku 1854 až do 50. let 20. století sloužil svojí funkci. V této době byla stavba významně poničena silným větrem. Díky projektu dojde k obnově původního Mendelova skleníku v areálu kláštera. Dispozičně se bude jednat o otevřený prostor s hlavním vstupem z východní strany, krytý přesahem střechy. Stavba bude mít možnost celého otevření pomocí posuvných křídel. Objekt bude tvořen ocelí a sklem jako transparentní lehká stavba. Bude vytápěna i chlazená vzduchotechnicky, částečně posuvnými částmi fasády. Konstrukce střechy bude tvořena systémem ocelových trámů, vzpěr a táhel ve statickém modelu sestavy vzpínadel, které mají s ohledem na architektonický návrh prostorové uspořádání. Zastavěná plocha interiéru bude činit cca 167 m<sup>2</sup>.

Z Mendelova skleníku vznikne polyfunkční prostor určený pro kulturně-spoločenské akce jako vernisáže, výstavy, koncerty, workshopy, přednášky a také pro komunitní setkávání. Stavebně-technicky mimořádně zajímavý obnovený a zpřístupněný objekt skleníku bude po dokončení navržen na zapsání do seznamu nemovitého kulturního dědictví UNESCO.



## Rozpočtové opatření

tis. Kč

Kapitálové a běžné výdaje - přesun								
ORJ	§	pol.	ÚZ	ORG	Věcná náplň	Upr. rozpočet k 29.8. 2022	Úprava rozpočtu + -	Rozpočet po změně
5100	3412	6121		2117	Lázně Zábřdovice - podrobná studie rekonstrukce	3 952	-3 900	52
4200	2115	6121		2126	TZ objektů města v souv. s instalací FVE panelů	10 000	-5 100	4 900
7100	3599	5169			Nákup ostatních služeb	3 889	-460	3 429
				6298	<i>ve j.n.: Ostatní služby</i>	3 193	-460	2 733
4300	3639	5166		7430	Konzultační, poradenské a právní služby	300	-300	0
1500	3319	6323		301799	Investiční transfery OSRS	0	9 760	9 760

**Rozpočet stavebních prací**

	<b>datum</b>	<b>bez DPH</b>	<b>s DPH</b>
Původní rozpočet	6/2021	25 581 565,60 Kč	<b>30 953 694,38 Kč</b>
Rozpočet pro výběr zhotovitele	10/2021	33 843 613,91 Kč	<b>40 950 772,83 Kč</b>
Rozpočet v rámci VŘ (STAVOS Brno, a.s.)	2/2022	37 907 883,52 Kč	<b>45 868 539,06 Kč</b>
Změnový list č.1 a č.2	6/2022	1 101 329,64 Kč	<b>1 332 608,86 Kč</b>
<b>Celkový nárůst cen k 8/2022</b>		13 427 647,56 Kč	<b>16 247 453,55 Kč</b>

<b>Rozpočet projektu Odkaz G. J. Mendela vědě, kultuře a lidstvu</b>	
<b>Celkový rozpočet projektu Odkaz G.J.M v Interreg AT CZ při podání žádosti</b>	<b>39 649 106 Kč</b>
<b>Celkový rozpočet projektu po navýšení ceny stavebních prací</b>	<b>47 443 638 Kč</b>
<b>Dotace celkem</b>	<b>37 684 195 Kč</b>
Z toho: Dotace EU - ze žádosti	33 701 740 Kč
Dotace SR - ze žádosti	1 982 455 Kč
Dotace JMK	2 000 000 Kč
<b>Vlastní zdroje žadatele (Spolufinancování a navýšení projektu)</b>	<b>9 759 443 Kč</b>
<b>Upřesňující navýšení rozpočtu stavebních prací (ceny uvedeny bez DPH)</b>	
Rozpočet při podání žádosti (6/2021)	25 581 566 Kč
Rozpočet pro výběr zhotovitele do veřejné zakázky (10/2021)	33 843 614 Kč
Rozpočet vybraného dodavatele v rámci veřejné zakázky (2/2022)	37 907 884 Kč
Cena stavebních prací po dodatcích - dodatky ve výši 1 101 330 Kč (6/2022)	39 009 214 Kč
<b>Navýšení ceny stavebních prací mezi podáním žádosti a současnou realizací (8/2022)</b>	<b>13 427 648 Kč</b>

Název stavby	<b>Obnova Mendelova skleníku</b>
Název změny:	<b>Stavební práce</b>
Objednatel:	Opatství Staré Brno řádu sv. Augustína, P. Mgr. Juan Ignacio Provecho Lopez, OSA
Zhotovitel:	STAVOS Brno, a.s.
TDI:	TEHYKON Brno, s.r.o., Ing. Jiří Jakubíček
AD:	Ing. arch. Ondřej Švancara, Ing. arch. Kryštof Foltýn
Projektant	Ing. Petr Babka

**Popis změny:**

Při zahájení realizace stavby došlo k několika změnám a úpravám v PD:

- Na základě vyjádření Ústavu památkové péče bylo zrušeno provedení proskleného průhledu v podlaže a s tím související zařízení VZT. Dále bylo zrušeno provedení polepu skle proti pro ochranu ptáků, jelikož bude dodáno zasklení s vyšší reflexí a polepy proto nejsou potřeba.
- Před zahájením stavebních prací byly na území nového skleníku provedeny archeologické vykopávky. Před zahájením vrtání pilot, bylo nutné uvést stavební pláň do původního stavu, tzn. zasypat, ztuhnit a ochránit veškeré vykopávky geotextilií a vrstvou písku. Vedle historického zdiva byly v zemi nalezeny i betonové základy, které bylo nutné vybourat, kvůli kolizi s novými základy. Zároveň bylo nutné rozebrat i část historického zdiva, která výškově kolidovala s novou základovou deskou.
- Piloty v ose „B“ částečně zasahovali do stávajícího zdiva historického základu a patky na těchto pilotách musely být částečně zasekány. V místech největšího zasekání se provedlo vyosení patek, aby se nemuseli historické základy bourat. Kvůli tomu se musela přepočítat výztuž patek a bylo navrženo nové dodatečné kotvení sloupů. Základové pasy v ose 11 a 12 byli sníženy, aby se nemuselo bourat historické zdivo.
- Před zahájením prací na objektu SO02 proběhly archeologické vykopávky, které odhalili další historické zdivo. To muselo být ručně rozebráno.
- Přesah střechy na severní straně budovy v původní PD neměl být prosklen, měl sloužit jako „parkoviště“ stínění. Kvůli změně stínění, viz. ZL2, už „parkoviště“ nebude potřeba a provede se dodatečné zasklení přesahu střechy.

<b>Cenové údaje</b>	Změnový list předložil: Ing. Radek Lukáš		
	náklady na změnu bez DPH		930 704,62 Kč
	Výše DPH sazba:	21%	195 447,97 Kč
	náklady na změnu vč. DPH		<b>1 126 152,59 Kč</b>
<b>termíny</b>	Termín realizace změny:		Březen – srpen 2022
	Vliv změny na termín dokončení díla:		ne
<b>odsouhlasení změny</b>	<b>Změnu odsouhlasil:</b>	Datum	Podpis
	Zhotovitel (stavbyvedoucí): Josef Musil		
	TDI Ing. Jiří Jakubíček		
	AD Ing. Arch. Ondřej Švancara		
	Projektant Ing. Petr Babka		
	Objednatel (statutární zástupce): P. Mgr. Juan Ignacio Provecho Lopez, OSA		
<b>přílohy</b>	Položkový rozpočet: přípočty, odpočty		

## Položkový rozpočet stavby

**Stavba: RL 22/1 Obnova Mendelova skelníku**

**Změnový list č. 1**

**Objednatel: Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina**  
**Mendlovo náměstí 157/1**  
**60300 Brno-Staré Brno**

**IČO: 00569089**  
**DIČ: CZ00569089**

**Zhotovitel: STAVOS Brno, a.s.**  
**U Svitavy 2**  
**61800 BRNO-ČERNOVICE**

**IČO: 65277911**  
**DIČ: CZ65277911**

Vypracoval:

Rozpis ceny

Celkem

HSV			386 652,34
PSV			515 302,28
MON			0,00
Vedlejší náklady			28 750,00
Ostatní náklady			0,00
<b>Celkem</b>			<b>930 704,62</b>

Rekapitulace daní

Základ pro sníženou DPH	<b>15 %</b>		<b>0,00 CZK</b>
Základ pro základní DPH	<b>21 %</b>		<b>930 704,62 CZK</b>
Zaokrouhlení			<b>0,41 CZK</b>

**Cena celkem bez DPH**

**930 705,00 CZK**

v \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Za zhotovitele

\_\_\_\_\_  
Za objednatele

## Rekapitulace dílčích částí

Číslo	Název	Základ pro sníženou DPH	Základ pro základní DPH	DPH celkem	Cena celkem	%
<b>ZL1</b>	<b>Změnový list č.1</b>	<b>0,00</b>	<b>930 704,62</b>		<b>930 704,62</b>	<b>100</b>
1	Odpočet - prosklení podlahy, nálepky	0,00	-441 050,00		-441 050,00	-47
2	Přípočet - Příprava pláně	0,00	177 924,84		177 924,84	19
3	Přípočet - základy	0,00	212 658,22		212 658,22	23
4	Příplatek - Bourání historického základu pod SO 02	0,00	130 769,28		130 769,28	14
5	Přípočet - Dodatečné zasklení přesahu střechy	0,00	850 402,28		850 402,28	91
Celkem za stavbu					930 704,62	100

Popis stavby: RL 22/2 - Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy

Popis objektu: ZL1 - Změnový list č.1

Popis rozpočtu: 1 - Odpočet - prosklení podlahy, nálepky

Popis rozpočtu: 2 - Přípočet - Příprava pláně

Popis rozpočtu: 3 - Přípočet - základy

Popis rozpočtu: 4 - Příplatek - Bourání historického základu pod SO 02

Popis rozpočtu: 5 - Přípočet - Dodatečné zasklení přesahu střechy



## Rekapitulace dílů

Číslo	Název	Typ dílu			Celkem	%
1	Zemní práce	HSV			16 011,38	2
2	Základy a zvláštní zakládání	HSV			161 029,54	17
5	Komunikace	HSV			8 871,63	1
96	Bourání konstrukcí	HSV			62 129,26	7
D3	Zařízení č. 3 - Větrání průhledu k základům	HSV			-10 550,00	-1
OST	Ostatní	HSV			-95 400,00	-10
767	Konstrukce zámečnické	PSV			515 302,28	55
D96	Přesuny suti a vybouraných hmot	PSU			244 560,53	26
VN	Vedlejší náklady	VN			28 750,00	3
Cena celkem					930 704,62	100

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL1	Změnový list č.1
R:	1	Odpočet - prosklení podlahy, nálepky

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 767</b>		<b>Konstrukce zámečnické</b>				<b>-335 100,00</b>
71	767000Z01	D+M Z01 obvodový rám pro zasklení skla se zasklením 3210x2030 mm vč. kotvení, povrchové úpravy a doplňků (dle PD)	kus	-1,00000	335 100,00	-335 100,00
<b>Díl: OST</b>		<b>Ostatní</b>				<b>-95 400,00</b>
97	OST00OV03	D+M OV03 nálepky pro ochranu ptáků proti nárazu vč. doplňků (dle PD)	soubor	-1,00000	95 400,00	-95 400,00
<b>Díl: D3</b>		<b>Zařízení č. 3 - Větrání průhledu k základům</b>				<b>-10 550,00</b>
30	Pol30	Ventilátor radiální O100, 15-45m3/h/60Pa, Oběžné kolo je radiální s dopředu zahnutými lopatkami, nalisované na ose EC motoru, skříň ventilátoru vyrobena z plastu, motor uložený v absorbéru vibrací.	ks	-1,00000	7 950,00	-7 950,00

Regulace konstantního průtoku se provádí přepnutím DIP přepínačů na desce tištěného spoje. Možná nastavení jsou 15, 22, 30, 36, 45 nebo 54 m3/h. Trvalý chod s nízkým průtokem, zvýšení (boost) interním čidlem vlhkosti, nastavitelný doběh 1–30 min. Spotřeba elektrické energie na nízké otáčky 1,5W

31	Pol31	Montážní, těsnící a spojovací materiál	kpl	-1,00000	650,00	-650,00
32	Pol32	Montáž VZT zařízení	kpl	-1,00000	1 950,00	-1 950,00

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL1	Změnový list č.1
R:	2	Přípočet - Příprava pláně

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 1</b>		<b>Zemní práce</b>				<b>16 011,38</b>
1	174101101R00	Zásyp jam, rýh, šachet se zhutněním výkop hl.1m : 4,4*3+4,4*15,3+4,4*3,1+4,4*5,2 zásyp vně základů : 4,4*1,5*1	m3	123,64000 117,04000 6,60000	129,50	16 011,38
<b>Díl: 2</b>		<b>Základy a zvláštní zakládání</b>				<b>36 877,37</b>
2	215901101RT5	Zhutnění podloží z hornin nesoudržných do 92% PS vibrační deskou dno výkopu : 4,4*3+4,4*15,3+4,4*3,1+4,4*5,2	m2	117,04000 117,04000	96,90	11 341,18
3	289970111R00	Vrstva geotextilie Geofiltex 300g/m2 dno výkopu : 4,4*3+4,4*15,3+4,4*3,1+4,4*5,2 stěny výkopu, výška 1m : (4,4+3)*2+(15,3+4,4)*2+(4,4+3,1)*2+(4,4+5,2)*2 prořez 10% : 20,544	m2	225,98400 117,04000 88,40000 20,54400	113,00	25 536,19
<b>Díl: 5</b>		<b>Komunikace</b>				<b>8 871,63</b>
4	564231111R00	Podklad ze šterkopísku po zhutnění tloušťky 10 cm dno výkopu : 4,4*3+4,4*15,3+4,4*3,1+4,4*5,2	m2	117,04000 117,04000	75,80	8 871,63
<b>Díl: 96</b>		<b>Bourání konstrukcí</b>				<b>30 949,78</b>
5	962032231R00	Bourání zdiva z cihel pálených na MVC dlouhé stěny : 28,6*0,6*2*0,07 krátké stěny : 4,4*0,4*3*0,07	m3	2,77200 2,40240 0,36960	858,00	2 378,38
6	962042321R00	Bourání zdiva nadzákladového z betonu prostého dlouhé stěny, výška 26cm : 28,6*0,6*2*0,26 krátké stěny : 4,4*0,4*3*0,26	m3	10,29600 8,92320 1,37280	2 775,00	28 571,40
<b>Díl: D96</b>		<b>Přesuny suti a vybouraných hmot</b>				<b>85 214,68</b>
7	979082111R00	Vnitrostaveništní doprava suti do 10 m	t	33,13168	341,50	11 314,47
8	979081111RT2	Odvoz suti a vybour. hmot na skládku do 1 km kontejnerem 4 t	t	33,13168	242,50	8 034,43
9	979081121R00	Příplatek k odvozu za každý další 1 km 30km : 33,13168*30	t	993,95040 993,95040	17,10	16 996,55
10	979990103R00	Poplatek za uložení suti - beton, skupina odpadu 170101	t	33,13168	1 475,00	48 869,23

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL1	Změnový list č. 1
R:	3	Přípočet - základy

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 2</b>		<b>Základy a zvláštní zakládání</b>				<b>124 152,17</b>
1	275361821R00	Výztuž základ. patek z betonářské oceli 10 505 (R)	t	0,43700	57 410,00	25 088,17
		R10 : 42/1000		0,04200		
		R12 : 395/1000		0,39500		
2	27500021	D+M výztužných kotev do excentrických základových patek	kg	812,00000	122,00	99 064,00
		kotva KP1 : 229		229,00000		
		kotva KP2 : 583		583,00000		
<b>Díl: 96</b>		<b>Bourání konstrukcí</b>				<b>13 589,40</b>
3	961031411R00	Bourání základů cihelných na MC	m3	12,35400	1 100,00	13 589,40
		bourání základu v pilotech : 0,6*0,8*0,6*8		2,30400		
		bourání zaseknutí patek : 0,2*1,0*1,1*6		1,32000		
		bourání základu ve výkopu : 4,5*0,8*0,9+2,5*0,8*1,1		5,44000		
		bourání stávajícího pasu pro průchod nového pasu : 0,4*0,65*4		1,04000		
		bourání prostupu VZT : 1,5*1*1,5		2,25000		
<b>Díl: D96</b>		<b>Přesuny suti a vybouraných hmot</b>				<b>46 166,65</b>
4	979082111R00	Vnitrostaveništní doprava suti do 10 m	t	22,23720	341,50	7 594,00
5	979081111RT2	Odvoz suti a vybour. hmot na skládku do 1 km kontejnerem 4 t	t	22,23720	242,50	5 392,52
6	979081121R00	Příplatek k odvozu za každý další 1 km	t	22,23720	17,10	380,26
7	979990103R00	Poplatek za uložení suti - beton, skupina odpadu 170101	t	22,23720	1 475,00	32 799,87
<b>Díl: VN</b>		<b>Vedlejší náklady</b>				<b>28 750,00</b>
8	0001	Projektová dokumentace - výkresy výztuže	kpl	1,00000	28 750,00	28 750,00

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL1	Změnový list č.1
R:	4	Příplatek - Bourání historického základu pod SO 02

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 96</b>		<b>Bourání konstrukcí</b>				<b>17 590,08</b>
1	961021311R00	Bourání základů ze zdiva kamenného	m3	17,52000	1 004,00	17 590,08

bourání historického základového zdiva : 10,5*0,5*2	10,50000
8*0,6*0,9	4,32000
3*0,6*1,5	2,70000

<b>Díl: D96</b>		<b>Přesuny suti a vybouraných hmot</b>				<b>113 179,20</b>
2	979082111R00	Vnitrostaveništní doprava suti do 10 m	t	43,80000	341,50	14 957,70
3	979081111R00	Odvoz suti a vybour. hmot na skládku do 1 km	t	43,80000	244,00	10 687,20
4	979081121R00	Příplatek k odvozu za každý další 1 km	t	1 314,00000	17,10	22 469,40
5	979093111R00	Uložení suti na skládku bez zhutnění	t	43,80000	10,50	459,90
6	979990103R00	Poplatek za uložení suti - beton, skupina odpadu 170101	t	43,80000	1 475,00	64 605,00

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL1	Změnový list č.1
R:	5	Přípočet - Dodatečné zasklení přesahu střechy

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 767</b>		<b>Konstrukce zámečnické</b>				<b>850 402,28</b>
1	767000X2	D+M prosklená hliníková exteriér/exteriér střecha s tmelenou spárou s izolačním trojsklem vč. doplňků (dle PD)	m2	39,57200	21 490,00	850 402,28

dodatečné zasklení : 1,3\*30,44

39,57200

Název stavby	<b>Obnova Mendelova skleníku</b>		
Název změny:	<b>Výměna stínění</b>		
Objednatel:	Opatství Staré Brno řádu sv. Augustína, P. Mgr. Juan Ignacio Provecho Lopez, OSA		
Zhotovitel:	STAVOS Brno, a.s.		
TDI:	TEHYKON Brno, s.r.o., Ing. Jiří Jakubíček		
AD:	Ing. arch. Ondřej Švancara, Ing. arch. Kryštof Foltýn		
Projektant	Ing. Petr Babka		
<b>Popis změny:</b>			
<p>Při provádění výrobní dokumentace ocelové konstrukce jsme požádali dodavatele navrženého screenového stínění o jejich požadavky na kotvení k ocelové konstrukci. Od dodavatele přišla informace, že hlavní vodící lana mají být předeprnuta na 600kg zatížení. Staticky ovšem tohle zatížení nevyhovuje. Muselo by se kompletně změnit systém ztužení OK, což by výrazně změnilo charakter stavby. Na základě statického posudku bylo navrženo nové stínění roletového typu. Rolety jsou vedeny ve vodících lištách, které jsou kotveny do OK pomocí systémových žiletek. Tato situace nešla předvídat, jelikož informace od napnutí lan nejsou volně dostupné.</p>			
<b>Cenové údaje</b>	Změnový list předložil: Ing. Radek Lukáš		
	náklady na změnu bez DPH		170 625,02 Kč
	Výše DPH sazba:	21%	35 831,25 Kč
	náklady na změnu vč. DPH		<b>206 456,27 Kč</b>
<b>termíny</b>	Termín realizace změny:		Září-říjen 2022
	Vliv změny na termín dokončení díla:		ne
<b>odsouhlasení změny</b>	<b>Změnu odsouhlasil:</b>	Datum	Podpis
	Zhotovitel (stavbyvedoucí): Josef Musil		
	TDI Ing. Jiří Jakubíček		
	AD Ing. Arch. Ondřej Švancara		
	Projektant Ing. Petr Babka		
	Objednatel (statutární zástupce): P. Mgr. Juan Ignacio Provecho Lopez, OSA		
<b>přílohy</b>	Položkový rozpočet: přípočty, odpočty		

## Položkový rozpočet stavby

Stavba: **RL 22/2      Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy**

**Změnový list č. 2**

Objednatel: **Opatství Staré Brno Řádu sv. Augustina**  
**Mendlovo náměstí 157/1**  
**60300      Brno-Staré Brno**

IČO: **00569089**  
 DIČ: **CZ00569089**

Zhotovitel: **STAVOS Brno, a.s.**  
**U Svitavy 2**  
**61800      BRNO-ČERNOVICE**

IČO: **65277911**  
 DIČ: **CZ65277911**

Vypracoval:

Rozpis ceny

Celkem

HSV			0,00
PSV			170 625,02
MON			0,00
Vedlejší náklady			0,00
Ostatní náklady			0,00
<b>Celkem</b>			<b>170 625,02</b>

Rekapitulace daní

Základ pro sníženou DPH	<b>15 %</b>		<b>0,00 CZK</b>
Základ pro základní DPH	<b>21 %</b>		<b>170 625,02 CZK</b>
Zaokrouhlení			<b>-0,27 CZK</b>

**Cena celkem bez DPH**

**170 625,00 CZK**

v \_\_\_\_\_ dne \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
Za zhotovitele

\_\_\_\_\_  
Za objednatele



## Rekapitulace dílčích částí

Číslo	Název	Základ pro sníženou DPH	Základ pro základní DPH	DPH celkem	Cena celkem	%
<b>ZL2</b>	<b>Změnový list č. 2</b>	<b>0,00</b>	<b>170 625,02</b>		<b>170 625,02</b>	<b>100</b>
1	Odpočet - screenové stínění	0,00	-3 697 454,98		-3 697 454,98	####
2	Přípočet - roletové stínění	0,00	3 690 000,00		3 690 000,00	2 163
3	Přípočet - Kotvení stínění	0,00	178 080,00		178 080,00	104
Celkem za stavbu					170 625,02	100

Popis stavby: RL 22/2 - Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy

Popis objektu: ZL2 - Změnový list č. 2

Popis rozpočtu: 1 - Odpočet - screenové stínění

Popis rozpočtu: 2 - Přípočet - roletové stínění

Popis rozpočtu: 3 - Přípočet - Kotvení stínění

## Rekapitulace dílů

Číslo	Název	Typ dílu			Celkem	%
OST	Ostatní	HSV			0,00	0
767	Konstrukce zámečnické	PSV			170 625,02	100
Cena celkem					170 625,02	100

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL2	Změnový list č. 2
R:	1	Odpočet - screenové stínění

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 767</b>		<b>Konstrukce zámečnické</b>				<b>-7 454,98</b>
70	767000Y1	D+M ocelová nosná konstrukce vč. kotvení, povrchové úpravy a doplňků (dle PD)	kg	-32,64000	228,40	-7 454,98

Odpočet kotevních trnů pro screenové stínění, navrhovaný profil JEKL 40/40/4, délky 30cm - 1,36kg x 24kusů

1,36\*24\*-1

-32,64000

<b>Díl: OST</b>		<b>Ostatní</b>				<b>-3 690 000,00</b>
88	OST000S01	D+M střešní screenové stínění 5050x10500 mm vč. motoru, kotvení a doplňků (dle PD)	kus	-6,00000	615 000,00	-3 690 000,00

### Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL2	Změnový list č. 2
R:	2	Přípočet - roletové stínění

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: OST</b>		<b>Ostatní</b>				<b>3 690 000,00</b>
1	OST000S01	D+M screenových rolet RENSON TOPFIX MAX - 5200x5000 barva elox, Látko Soltis 86 nebo 92, Motorizace Somfy, odolnost vůči větru 120km/hod	kus	12,00000	307 500,00	3 690 000,00

## Položkový rozpočet

S:	RL 22/2	Obnova Mendelova skleníku, Změnové listy
O:	ZL2	Změnový list č. 2
R:	3	Přípočet - Kotvení stínění

P.č.	Číslo položky	Název položky	MJ	Množství	Cena / MJ	Celkem
<b>Díl: 767</b>		<b>Konstrukce zámečnické</b>				<b>178 080,00</b>
1	7670001	D+M kotvích "žiletok" pro systém stínění	kus	112,00000	1 590,00	178 080,00

Stínění střechy je vedeno v kolejnicích, které jsou pomocí držáků upevněny na atypické žiletky z materiálu nerez A2, které dodá a osadí PS BRNO. Sofistikované výpalky upevněné speciálními bimetalovými šrouby přes profily hliníkového rastru do OK střechy. Osazení je dle vrtacího plánu, který vyplývá z potřeb profese stínění.

V ceně je zahrnuto vypracování výrobní dokumentace, dodávka materiálů, dílenská výroba, montáž jednotlivých prvků, včetně kotevního a spojovacího materiálu, povrchová úprava a doprava na stavbu

8\*2\*7

112,00000